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І. ВСТУП 
 
І.A. КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА КРЕМІНСЬКОГО РАЙОНУ. 

 
 
Утворений: 1940р. 
Розташований у південній частині 
 Луганської області. 
Населення: 44350 осіб 
Площа: 1 627 км²  
Територія : 162,7 тис. га 

Густота населення:  27 осіб/км² 
Районний центр: місто Кремінна.  
Адміністративний розподіл : 
Кількість міських рад: 1;селищних рад: 1  
сільських рад: 16 ;міст: 1; смт: 1; сіл: 32; селищ: 4. 
На території району розташоване місто обласного підпорядкування Рубіжне.  
36 сільських населених пунктів —територія 8807 га : Житлівка, Кузьмине, Стара 
Краснянка, Червона Діброва, Залиман, Площанка, Бараниківка, Боровеньки, Булгаківка, 
Прогрес, Шевченко, Варварівка, Затишне, Крутеньке, Голубівка, Климівка, Скаргівка, 
Єпіфанівка, Кудрящівка, Індустріальне, Макіївка, Петрівське, Михайлівка, Пристине, 
Невське, Новолюбівка, Новоастрахань, Нововодяне, Новокраснянка, Пшеничне, 
Суровцівка, Новомикільське, Новоолександрівка, Червонопопівка, Голикове, Піщане. 
Смт. Красноріченське 1158,0 га Місто Кремінна 1572,0га 
Природні ресурси 
По території району протікає 4 річки: Красна, довжиною 131 км. Жеребець, довжиною 53 
км., Борова , довжиною 41 км.,Сіверський Донець.  
Грунтовий покрив району складають чорноземи звичайні, середньо гумусні неглибокі на 
лісовидних суглинках. У заплавах рік є чорноземи намиті і лучні, лучно-болотні. Борова 
тераса ріки Сіверський Донець — супіщані і піщані ґрунти. 
Корисні копалини району представлені родовищами будівельного піску, крейди, цегляно-
черепичної сировини, і кам'яновугільними відкладеннями (с.Червонопопівка, м.Кремінна, 
с.Кудряшівка, смт Красноріченське). 
 Біля міста Кремінна  знаходяться мінеральні джерела. Дослідження виявили мінеральні 
води слаборадонові гідрокарбонатно-хлоридні натрієві малої мінералізації, які по своєму 
хімічному складу і по вмісту родона є мінеральними, лікувальними, придатними у 
бальнеології.  
Головними лісоутворювальними породами є сосна звичайна, дуб, клен, осика, і вільха. За 
народногосподарським значенням, ліси району відносяться до першої групи. Ліси цієї 
групи служать засобом поліпшення природного середовища і мають ґрунтоводозахисне і 
климаторегулююче значення. Лісові площі району складають 38,0 тис.га., з них 22 тис. га 
хвойний ліс. У лісі знаходиться близько 130 озер, з них 32 озера не висихаючи з 
підземними джерелами. У лісових озерах водяться короп, лин, карась, лящ, в'юн сом, 
судак, щука, окунь, плотва, раки. Фауна лісу представлена такими великими тваринами як 
лось, олені шляхетні і плямисті, кози, дикі кабани, лисиці, вовки, зайці, білки. У 
драговинах і буреломах Серебрянского лісництва будують дивно складні дерев'яні 
містечка бобри. 
Історія 
Своє найменування район отримав від міста Кремінної, заснованого близько 1680 р. 
Кремінський район — одне із наймальовничіших місць Луганської області:  зелені ліси 
соснових, березових і дубових багаторічних дерев, багата фауна: кабани, лисиці, зайці, 
лосі, олені тощо.Археологічні дані свідчать, що територія краю була освоєна людиною ще 
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за часів пізнього палеоліту /40-13 тисяч років тому. Більш заселеною територія краю стала 
в епоху міді-бронзи /ІІІ — І тисячоліття до н. е./, коли тут з'являються численні 
скотарсько-землеробські племена. 
                12 липня 1733 року на річечці Кремінній /притоці р. Красної/ мешканцем 
Краснянської слободи однодворцем Михайлом Чеботарьовим була заснована слобода 
Кремінна. В рік заснування в ній проживало 13 душ. На початку 90-х років ХІХ століття у 
Кремінській волості розпочався видобуток кам'яного вугілля. В 1894 році у Кремінній 
було 4 селянські копальні, які давали 80 тис. пудів вугілля на рік. В 1895 році запрацювала 
шахта, збудована відомим в Донбасі промисловцем О. К. Алчевським. В цьому ж році 
введено в експлуатацію залізничну лінію Харків — Лисичанськ, що пройшла через 
Кремінну. У 1905 році у селі Кабанньому став до ладу чавуно-ливарний завод 
«Малоросія» братів Міллерів.  
               У 1928—1930 роках спочатку були організовані перші ТСОЗи, а на їх основі були 
створені колгоспи. В 1930 році було закладено велику на той час шахту «Кремінна-
Східна», розраховану на видобуток 400—500 тонн вугілля на добу. Шахта стала до ладу у 
1932 році. В 1929 році в Кремінній відкрито майстерню по ремонту баянів, на основі якої 
згодом виросла відома на всю Україну фабрика баянів. У 1932 році створено промислову 
артіль, що випускала брички і різний сільгоспінвентар, яку наступного року було 
реорганізовано на мебельну фабрику, де виготовлялися шкільні, меблі. 
           Особливо інтенсивно почало розвиватися господарство Кремінщини після 
закінчення Великої Вітчизняної війни. В грудні 1948 року в місті було закладено шахту 
«Кремінна» №1 тресту „Лисичанськвугілля”  з проектною потужністю 1000 тонн вугілля 
на добу. У 1946 році кремінський баян зайняв друге місце на Республіканському конкурсі 
музичних інструментів. Механізатори с. Нової Астрахані у 1947 році виростили й зібрали 
на площі 152 га по 22,9 ц озимої пшениці з гектара.  
За період з 1959 по 1966 рік було посаджено 5500 га лісу і площа кремінського лісового 
масиву досягла 40 тис. га. У кремінському звірогосподарстві розводили сріблясто-чорних 
лисиць та норок. У 1966 році звіроферма мала вже 462 лисиці й 1130 норок. В 1965 році 
житловий фонд міста становив 206,6 тис. м2. Місто було повністю підключене до системи 
«Донбасенерго». В місті збудовано одне з найкращих в республіці лікарняне містечко. У 
нього входив стаціонар на 300 ліжок і поліклініка, оснащені новітньою медичною 
апаратурою. 
В 1962 році в Кремінній відкрито медичне училище, яке готувало медичних сестер і 
фельдшерів для лікувальних і профілактичних установ області. На базі гірничопромисло-
вої школи у тому ж році створено професійно-технічне училище №91, що готувало 
слюсарів, монтажників, електромонтерів, мулярів, столярів. В 1959—1962 роках у 
сосновому бору в Кремінній збудовано 3 школи-інтернати. 
Економіка 
Структура промислового виробництва (у % обсягу виробництва району) 
1.Добувна промисловість — 7,7 :видобування енергетичних матеріалів; видобування 
неенергетичних матеріалів 
2.Обробна промисловість — 84,4 з неї:  
Харчова промисловість та перероблення сільськогосподарських продуктів — 42,6 
Легка промисловість 
Целюлозно-паперова промисловість, видавнича справа 
Виробництво деревини та виробів з деревини — 11,9 
Хімічна та нафтохімічна промисловість — 0,3 
Виробництво інших неметалевих мінеральних виробів 
Металургія та оброблення металу 
Машинобудування, ремонт та монтаж машин та устаткування — 8,6 
Інше виробництво, не віднесено до інших угруповань — 36,5 
3.Виробництво та розподілення електроенергії, газу, тепла, води — 7,9 
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І.В. КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. 
 
Утворена: 3 червня 1938 року 
Населення: 2 344,2 тис. осіб (на 1 
червня) в т.ч. 2029,1 тис. осіб міських, 
315,1 тис. — сільських (у містах і 
селищах міського типу  87 % населення, 
у селах — 13 %). 
Площа: 26 684 км²                                            

Густота населення: 87,9 осіб/км² 
Обласний центр: Луганськ  
Райони: 18 ;Міста: обласного значення 14, районного значення 23. Райони в містах: 4 
Смт: 109 Села: 109 Селища: 678; Селищні ради: 89; Сільські ради: 206. 
Історія 
Заселення території області розпочалося приблизно 100 тис. років тому. Величезна, 
практично незаселена територія отримала історичну назву «Дике поле», відділяла Руську 
державу від Кримського ханства.Після придушення польсько-шляхетськими військами 
збурень 20-30-х років XVII ст.. тут почала утворюватися нова історична область — 
Слобідська Україна. Наприкінці XVII ст. Розпочався значний для того часу видобуток 
кам'яного вугілля в районі Лисичанська.З метою об'єднання в одне ціле вугільних районів 
басейна у лютому 1919 р. було утворено Донецьку губернію з центром у місті Луганськ, 
яку 3 червня 1938 р. було розділено на Сталінську і Ворошиловградську. В 1958 році, 
область було перейменовано на Луганську, й так вона проіснувала до 1970 року, коли їй 
знову було повернено назву Ворошиловградська.Зі здобуттям Україною незалежності 
Луганська область увійшла до складу її земель і сьогодні є одним з провідних 
індустріальних центрів. 
Географія 
Поверхня області представляє собою хвильову рівнину, що підвищується з долини 
Сіверського Дінця на північ і на південь, де розташований Донецький кряж. Найвища 
точка — Могила Мечетна — 367 м. Найбільш характерною рисою кряжа є чергування 
пагорбкуватих водораздільних площин з глибокими крутобережними річковими долинами 
і сухими балками.  
Ґрунти родючі, головним чином чорноземні. Потужність найродючіших пластів досягає 
метра товщини, а іноді навіть більше. Поширені також дернові ґрунти. Застосування 
правильної агротехніки дозволяє збирати досить високі урожаї вирощуваних тут 
сільскогосподарських культур, баштанних, овочів. 
Клімат помірно-континентальний з відчутними засухами. Середня температура 
найтеплішого місяця червня +21 °C і найхолоднішого січня −7 °C. Вітри переважно східні 
і південно-східні. Максимальна середньорічна кількість опадів (550мм) випадає в 
найбільш піднятій частині Донецького кряжа.  
Водні ресурси області формуються в основному за рахунок річкового стоку р. Сіверський 
Донець, який поступає з прилеглих територій і безпосередньо в межах області, а також 
експлуатаційних запасів підземних вод. Сумарні водні ресурси складають у середньому по 
водності рік 5,65 кв.км, з яких 64 % складає притік, 226 — місцевий стік і 10 % підземні 
води.В області — 123 річки, 6 із яких мають довжину більш 100 км. Головна річка — 
Сіверський Донець, довжина її в межах області складає 265 км, площа водозабору — 24,9 
кв.км, або 93 % площі області. Також є 60 озер, найбільші з них Боброве та Вовче, 60 
водосховищ площа дзеркала яких складає 5,68 тис.га, 302 ставки — площа дзеркала 2,67 
тис.га. Річки, озера, водосховища і ставки використуються для промислового, 
комунального водопостачання, зрошення і риборозведення.Стосовно запасів водних 
ресурсів Луганська область відноситься до недостатньо забезпечених. Водозабезпеченість 
території і населення області загальними водними ресурсами в 1,5-2,0 раз нижче ніж в 
середньому по Україні.Стан підземних вод в області характеризується постійним 
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погіршенням їх якості за рахунок збільшення загальної жорсткості,мінералізації та появи 
шкідливих компонентів. Основною причиною забруднення підземних вод є значне 
техногенне навантаження території і незахищеність водоносних горизонтів з поверхні 
землі. 
Корисні копалини 
Луганська область є одним з найбільш розвинених у промисловому відношенні регіонів 
України з широким комплексом різноманітних видів мінеральної сировини.Основною 
корисною копалиною області є кам'яне вугілля, загальні балансові запаси якого складають 
14541 млн.т.В області розвідані та експлуатуються ряд родовищ природного газу: 
Краснопопівське, Боровське, Капітонівське, Муратовське, Лобачівське, Кондрашевське, 
Вильховське, Макіївське, Зайцівське..Для будівельної індустрії області підготовлено 123 
родовища нерудної сировини, які враховані у Державному балансі запасів, в тому числі: 
41 будівельного каміння, 33 цегельно-черепичної сировини, 19 карбонатної сировини, 1 
керамічної сировини, 1 гіпсу.В результаті пошуків на території області виділені ряд 
перспективних ділянок з загальними прогнозними ресурсами 1166 млн.т фосфоритів.В 
Нагольному рудному районі Донбасу встановлена промислова рудоносність на золото-
срібні руди (Бобриковське, Гостро-Бугірське, Журавське та д.і. родовища) та літій. 
Бобриківське родовище окислених руд (до глибини 50 м) практично підготовлене для 
відпрацювання відкритим способом.Для бальнеологічних та лікувальних целей 
видобуваються юромні, хлоридно-натрієві високомінералізовані мінеральни води, які 
широко розповсюджені на території області у вигляді смуги шириною 60-90 км, півнична 
межа якої проходить по лінії Троїцьке-Новопсків-Біловодськ, а південна — Лисичанськ-
Луганськ. 
Таблиця 1. Порівняння  Кремінського району та області 

 
Площа (км2) 
 

Площа у % до 
загальної 
площі країни 

Населення 

Населення у 
% до 
загального 
населення 
країни 

Густота 
населення 

Район 1627 0,27 44350 0,096 27 
Область 26700 4,4 2327200 5,0 87 
Україна 603500 100 45963300 100 77 
 
ІІ. НАСЕЛЕННЯ 
 
За структурним складом населення району розподіляється наступним чином: 58,5% 
мешканці міських поселень, 41,5% - мешканці сільської місцевості. В м. Кремінна 
проживає 21220 осіб, в смт. Красноріченське -4721 особа, в сільській місцевості – 18409 
осіб. Станом на 01.07.2009р. на обліку в управлінні Пенсійного фонду України в 
Кремінському районі знаходиться 15323 пенсіонерів. 
 

м.Кремінна
47%

11%

42% смт.Красноріченське
сільська місцевість

 
Рис.1.Структурний склад населення району на 01.01.2009р. 
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Таблиця 2. Чисельність мешканців у Кремінському  районі  у 1996–2009 рр. (тис.чол.) 
 
 

1996 1999 2000 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 

 
Район 

 
55,6 52,2 53,3 49,5 48,3 47,0 46,1 45,1 44,350 44,0 
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Рис.2. Динаміка змін чисельності населення району 1996-2009рр 
 
 
За період з 1996 по 2009 роки населення району зменшилось на 11,6 тис.осіб. В 
середньому зменшення фіксувалося у кількості біля тисячі осіб щорічно. На протязі 2008 
та 2009 років населення фіксується у кількості 44,350-44,0 тис.осіб. 
 
 
Таблиця 3. Демографічна статистика по району 1998 -2009 рр.(осіб). 

  
1998 2000 2002 2004 2005 2006 2007 2008 

2009 
(8 міс.) 

Народжені 
 

389 345 316 348 316 347 366 401 287 

Померлі 
 

1042 1151 1100 1102 1088 1046 1078 1040 657 

Природний приріст 
 Населення 
 

-653 -806 -784 -754 -772 -699 -712 -639 -370 

Прибулі 
 

1181 1162 732 540 540 760 802 796 459 

Вибулі 
 

1172 998 984 1034 1047 1029 1019 951 406 

Сальдо міграції 
 

9 164 -252 -494 -507 -269 -217 -155 53 

Загальне збільшення 
 (зменшення) 
 

-644 -642 -1036 -1248 -1279 -968 -929 -484 -317 
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Народжені Померлі Природний приріст  населення

 
Рис.3. Природній приріст населення по району 1998-2009рр.(осіб). 
 
 
Крім природного скорочення, на кількісну характеристику населення впливає від’ємне 
сальдо міграції. Більшість мігрантів в межах регіону становлять жителі сільської 
місцевості: прибулих 61,8% від загального числа прибулих, вибулих – 62,6%, а у 
міжрегіональній та міждержавній міграції більша частка належить мешканцям міських 
поселень ( 71,4% вибулих, 62,3% прибулих). 
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Рис. 4. Міграційний рух населення по району 1998-2009рр.(осіб). 
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46% 

54% 

Чоловіки Жінки 

 
 
Рис.5.  Структура населення району за статтю на 01.01.2008р. 
 
Структура населення за статтю на протязі останніх 10 років приблизно стабільна де - біля 
45%-46% чоловіки та біля 54-56% жінки. 
 
Таблиця 4. Основні вікові групи по району 1996-2008рр. 
 1996 1997 1998 1999 2000 2004 2005 2006 2007 2008 

Чоловіки 0-14 років 5428 5172 4977 4723 4552 3350 3145 
2943 

 
2813 2744 

Жінки 0-14 років 
 

5104 4818 4577 4352 4169 3201 2992 2841 2738 2690 

Чоловіки і жінки 0-14 
років разом 

 
10532 9990 9554 9075 8721 6551 6137 5784 5551 5434 

Чоловіки 15-24 роки 
 

3910 3917 4001 4140 4130 3344 3309 3294 3291 3181 

Жінки 15-24 роки 
 

3632 3668 3734 3778 3840 3225 3165 3108 3022 2871 

Чоловіки і жінки 15-24 
роки разом 

 
7542 7585 7735 7918 7970 6569 6474 6402 6313 6052 

Чоловіки 25-44 роки 
 

7533 7346 7377 7359 7468 5964 5745 5611 5479 5461 

Жінки 25-44 роки 
 

7469 7310 7247 7143 7150 6098 5895 5733 5639 5595 

Чоловіки і жінки 25-44 
роки разом 

 
15002 14656 14624 14502 14618/ 12062 11640 11344 11118 

1105
6 

Чоловіки 45-59 років 
 

3599 4327 429*1 4281 4245 4820 4963 4959 4951 4859 

Жінки 45-59 років 
 

4365 5175 5065 5038 49+80 5380 5529 5572 5664 5641 

Чоловіки і жінки 45-59 
років разом 

 
7964 9502 9356 9319 9225 10200 10492 10531 10615 

1050
0 

Чоловіки 60 років і старші 
 

4200 4163 4136 4027 3858 4605 4329 4198 4058 3981 

Жінки 60 років і старші 
 

7733 7627 7521 7376 7193 8122 7758 7603 7278 7116 

Чоловіки і жінки 60 років 
і старші разом 

 
11933 11790 11657 11403 11051 12727 12087 11801 11336 

1109
7 
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Рис. 6. Зміни у вікових групах населення району 1996-2008рр. 
 
У 2008 році порівняно з 1996 роком на 8% зменшилась кількість чоловіків та жінок у 
віковій групі 0-14 років, на 9% кількість чоловіків і жінок у групі 45-59 років. Відповідно 
фіксується збільшення на 2% кількості населення району у групі 60 років та старші. Поки 
що незмінною є частка населення(чоловіки й жінки) віком 15-24 роки. 

 
ІІІ. ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО. 
Кількість житлових будинків - 19656, в т.ч. приватний сектор 19483 будинки, 
багатоповерхові будинки 173, в них  2342 квартири. З них:  газифіковано – 14460 будинків 
та квартир(66,3%). Більш ніж 80% житлових будинків комунальної власності розташовано 
на території м. Кремінна та обслуговуються Кремінською житлово-експлуатаційною 
конторою №1, яка є комунальною власністю Кремінської територіальної громади. 
Житловий фонд поділяється по категоріям: 
а) на забудівлю довоєнних років (барачного типу, шлаколитий фундамент та щитові стіни) 
- 12%; 
б) будинки, побудовані у 50-ті роки, житловий масив для заселення шахтарів, забудівля 
аналогічна до будівель довоєнних років - 19%; 
в) будинки, побудовані у 60-ті роки (“хрущевки”) - 48%; 
г) будинки останніх серій з полегшеними місцевими матеріалами заводського виконання - 
21%. 
Стан житлових будинків по категоріям: 
а,б) потребують значних капітальних вкладень, а частково не підлягають для 
використання як житловий фонд; 
в) потребують реконструкції покрівель з м’якої на азбестоцементну або шатрову; 
г) потребують утеплення торцових стін, деякі також потребують реконструкції покрівель. 
 Питома вага жилої площі, обладнаної водопроводом складає 36 %, канализацією – 29%, 
централізованим опаленням – 17%.% помешкань, підключених до комунального 
газопостачання - 66,3.  
Централізоване теплопостачання на території Кремінського району забезпечує 
підприємство КП “Креміннатеплокомуненерго”, яке є комунальною власністю 
Кремінської районної територіальної громади. Дане підприємство здійснює свою 
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діяльність по теплопостачанню господарюючих суб’єктів і житлового фонду м.Кремінна, 
с.Червонопопівка, сел. Красноріченське та с.Бараниківка. 
              Теплове    господарство    району    включає 38 котелень,    з    яких 12 - 
знаходяться на балансі КП «Креміннатеплокомуненерго», 6 - на балансі міської та 
сільських рад, 3 - на балансі КУ «Кремінське РТМО»,  1 -  на балансі обласного 
управління зайнятості населення,  2 -  на балансі районного відділу культури, 14 – на 
балансі районного відділу освіти. Протяжність теплових мереж у двутрубному вимірі 
складає 29,7 км. Станом на 01.01.2009 року теплом забезпечувалося 192,0 тис.кв метрів 
приміщень, у тому числі: населення – 106,2 тис.м2; бюджетні установи – 64,8 тис.м2; інші 
споживачі – 21,0 тис.м2  
               Забезпечення населення та галузей економіки регіону питною водою 
здійснюється централізовано. Питна вода видобувається з підземних джерел. Всього в 
районі експлуатується 32 артезіанських свердловини та 3 каптажі. Питним водо поста-
чанням в районі охоплено 24611 чоловік, що становить 55,5 % від загальної кількості 
населення. Функціонує  7 водопроводів:  6 комунальної власності; - 1 відомчий. Інші 
мешканці району для питного водозабезпечення використовують воду із індивідуальних 
свердловин та колодязів.  Об"єкти соціальної сфери району забезпечуються питною водою 
із водопроводів, які знаходяться на балансі міської та сільських рад або залишкових 
господарств.  
              Водоспоживання питної води у регіоні складає 10-11 тис.м3/добу. По м.Кремінна 
складає 4-5 тис. м3/добу (0,25м3/добу/люд), по сільським населеним пунктам 2-3 
тис.м3/добу або 0,1 м3/добу/люд. Забезпечення району питною водою здійснюється від 
власних водопровідних станцій «Кремінська», «Житлівська» та Попаснянської насосної 
станції НОД-ВОД Донецкої залізниці. Протяжність водопровідної мережі регіону складає 
167,9 км, з них в м.Кремінна – 130,7 км.  
Централізоване гаряче водопостачання відсутнє. 
              Централізовану каналізацію у регіоні мають 3 населених пункти з питомою вагою 
каналізирування від 5 до 40 відсотків водоспоживачів. Загальна довжина каналізаційної 
мережі району складає 37,7 км. Очисних споруд – 2 км. Потужність очисних споруд 
складає 8150 м3/добу. 
           У переважній більшості населених пунктів тарифи для населення не в повному 
обсязі відшкодовують вартість виробництва та надання послуг.  
На виконання Закону України «Про внесення змін до Закону України 
«Про Загальнодержавну програму реформування і розвитку житлово-комунального 
господарства на 2004-2010 роки» , в Кремінському районі розробляється програма 
реформування та розвитку житлово-комунального господарства у Кремінському районі на 
2010-2014 роки.  
 

ІV.ЗАЙНЯТІСТЬ І ДОХОДИ 
 
IV.A.Зайнятість 
 
Таблиця  5. Стан зайнятості  по району  2005 - 2009рр. 
 Станом на 

31.12.2005 
Станом на 
31.12.2006 

Станом на 
31.12.2007 

Станом на 
31.12.2008 

Станом на 
01.06.2009р. 

Чисельність 
працівників, (осіб) 9550 

 
6856 

 
6577 6493 

 
5800 
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Рис. 7. Динаміка кількості робочих місць в районі 2005-2008рр. 
 

 
За період 2005р. - 2008р. показник зайнятості зменшився з 9550 до 6493 особи. 
Кількість штатних працівників на підприємствах, організаціях та установах Кремінського 
району у  червні 2009 року  складала 5800 осіб та зменшилась на 693 особи. 
 
 
Таблиця 6. Зайнятість за видами діяльності  1998-2009рр 

 
1998 2004 2006 2007 2008 

2009(січень-
вересень) 

Сільське господарство, мисливство, 
лісове та рибне господарство 

777 2445 1753 1415 1257 1102 

Промисловість 
 

2032 919 1164 1196 1182 803 

Будівництво 
 

317 74 200 185 260 175 

Оптова й роздрібна торгівля; торгівля 
транспортними засобами; послуги з їх 
ремонту. 

252 95 92 75 81 68 

Готелі та ресторани 
 

- 39 - - - - 

Транспорт і зв'язок 
 

160 83 229 336 308 294 

Фінансова діяльність 
 

- 1 49 50 50 38 

Операції з нерухомістю, здавання під 
найм та послуги юридичним особам 
 

- 74 80 71 76 69 

Державне управління 
 

152 426 427 470 482 489 

Освіта 
 

1239 1339 1310 1226 1237 1213 

Охорона здоров’я та соціальна допомога 
 

1043 1235 1200 1212 1234 1220 

Колективні, громадські та особисті 
послуги 
 

440 375 355 341 326 328 
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Рис. 8. Структура зайнятості в районі за галузями 1998 рік (%). 
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Рис. 9. Структура зайнятості в районі за галузями 2008 рік (%). 

 
За період з 1998 по 2008 роки  в структурі зайнятості за галузями фіксуються зміни: 
збільшення частки зайнятих у сільському господарстві на 8%, державному управлінні на 
5%,охороні здоров’я на 3%; в той же час значне зменшення частки зайнятих в 
промисловості –на 15%. 
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IV.B.Заробітна плата   
 
Таблиця  7. Середня заробітна плата  район, область, Україна 2002-2008р.(грн.) 
 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 

Район 
146 191 222 273 340 488 643 866 1191 

1419 
(вересень)

Область 
 

232 320 393 473 595 805 1022 1323 1769 - 

Україна 
 

230 311 376 462 589 806 1041 1351 1806 - 
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Рис. 10.  Динаміка середньої заробітної плати 2000-2008рр. район,область,Україна. 
За період з 2000р по 2008рік рівень середньої заробітної плати по району стабільно був 
нижчим ніж рівень по Луганській області і України в цілому. 
Станом на 01.01.2008 року середня заробітна плата по району становила 866,5 грн., а на 
01.01.2009 року – 1191,9 грн.(зростання 137,5%); 
 
Середньомісячна заробітна плата за січень – вересень 2009 складає 1294,36 грн. До 
аналогічного періоду 2008 року даний показник зріс на 12,0% або на 139,18 грн.  
 
 
Таблиця 8.  Заробітна плата за видами діяльності  2004 - 2009рр. (грн.) 
 

 2004 2006 2007 2008 
2009(січень-
вересень) 

Сільське господарство, мисливство, лісове та 
рибне господарство 303,25 608,88 790,22 1035,04 

1047,92 

Промисловість 
 337,61 628,82 953,20 1324,18 

1422,53 

Будівництво 
 728,15 969,54 1117,61 1130,58 

1236,51 

Оптова й роздрібна торгівля; торгівля 
транспортними засобами; послуги з їх 
ремонту. 261,4 575 779,78 1057,41 

1276,8 

Транспорт і зв'язок 
 328,51 464 765,45 1083,04 

1318,9 

Фінансова діяльність 
 533,33 923,3 1126,50 1472,5 

2284,21 

Операції з нерухомістю, здавання під найм та 
послуги юридичним особам 
 399,89 702,81 868,51 1363,05 

1570,85 

Державне управління 511,05 1034,19 1336,51 1888,35 1784,56 
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Освіта 
 356,62 683,41 869,82 1250,82 

1449,52 

Охорона здоров’я та соціальна допомога 
 289,43 517,74 694,53 960,18 

1089,18 

Колективні, громадські та особисті послуги 
292,04 564,15 774,34 1041,26 

1106,64 

 
 
У січні-вересні 2009р. найнижчій рівень заробітної плати спостерігався галузі сільського 
господарства і не перевищував 81,0 % від середнього по економіці, найвищій показнику у 
державному управлінні – 137,9 %. Найбільше зростання заробітної плати спостерігалося в 
галузі транспорт та зв'язок 28,5% до відповідного періоду 2008 року. Також значно зросли 
заробітні плати в галузі торгівлі 24,3%. Зменшення рівня зарплати відбулося лише у галузі 
державного управління. 
 
Найбільша сплачена заробітна плата за вересень у сумі 2777,78 грн. була виплачена на 
промисловому підприємстві. Найнижча на підприємстві сільського господарства – 389,91 
грн. Достатньо високі показники заробітних плат у будівництві де найбільша складала 
3021,43 грн., а також у державному управлінні найвища – 2762,5 грн.  
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Рис. 11. Динаміка заробітної плати  у районі за галузями 2004 і 2008рр. 

 
Станом на 01.07.09 загальна заборгованість із заробітної плати на економічно-активних 
підприємствах, підприємствах – банкрутах та економічно - неактивних підприємствах 
складає 949,4 тис.грн., що складає 11,3% фонду оплати праці штатних працівників за 
червень 2009 року. До 01.01.09 заборгованість зросла на 60,3%, а до 01.07.09 на 38,4%. 
Заборгованість на економічно – активних підприємствах складає 861,2 тис. грн. (що 
становить 90,7 % від загальної суми заборгованості);підприємства – банкрути – 88,2 тис. 
грн. (9,3% ). 
Станом на 01.07.2009р. на обліку в управлінні Пенсійного фонду України в Кремінському 
районі знаходиться 15323 пенсіонерів. Середньомісячний розмір пенсії по району складає 
931,46 грн. 
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IV.C. Безробіття 
 

Таблиця 9. Рівень зареєстрованого безробіття (%) на 31 грудня. 
 (у відсотках до економічно активного населення працездатного віку) 
  2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 
Район 
 

4,0 4,6 4,1 3,8 3,3 3,0 4,2 1,6 

Область 
 

3.2 2.9 2.5 2.3 2.2 1.8 2,4 - 

Україна 
 

3,7 3,5 3,1 2,7 2,6 3,7 2,1 - 

 
У 2008 році на обліку перебувало 3112 осіб незайнятого населення, що на 112 осіб більше 
від запланованого програмою зайнятості, та на 140 осіб більше ніж в минулому році. 
Збільшилася чисельність зареєстрованих осіб протягом року на 200 осіб, в порівнянні з 
минулим роком.  
Ринок праці  формувався за рахунок осіб, які не були зайняті до 1 року (83 %), та осіб які 
не були зайняті з різних причин більше 1 року.(17%).  
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Рис. 12. Динаміка рівня зареєстрованого безробіття по району, області, Україні 1999-

2009рр.(%) 
 
 

Рівень зареєстрованого безробіття  у 2002-2008 роках по району стабільно вищий ніж по 
області тау країні, а по Луганській області рівень з 1999 по 2007 роки стабільно нижчий 
ніж по району та Україні. 
                                                                                                                                                
Таблиця 10. Кількість безробітних на одну вакансію (на 31 грудня) 
(чисельність зареєстрованих безробітних, поділена на кількість вакантних робочих місць) 
 

 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 
Район 

 
16 12 12 9 26 43 135 20 

Область 
 

6 6 4 4 5 15 - - 

Україна 
 

9 7 6 5 5 4 - - 
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Рис.13.  Навантаження на вакантне робоче місце з 2002 по 2009 рік район, область, 
Україна. 
 
Динаміка показника навантаження на вакантне робоче місце з 2002 по 2007 роки по району та у 
порівнянні з показником по області та Україні  підтверджує тенденції на ринку праці в районі за 
цей період. 
 
Таблиця 11. Зареєстровані безробітні за рівнем освіти (на 31 грудня) Кількість осіб 
 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 
Базова загальна середня 62 63 59 58 65 67 92 10 
Повна загальна середня 178 266 219 267 180 178 239 51 
Професійно-технічна 466 511 485 397 370 314 466 152 
Базова вища 248 282 241 199 181 161 205 113 
Повна вища 82 87 72 63 53 60 84 64 

 
Структура безробітних за освітою з 2002 по 2008 роки залишається стабільною з 
невеликими коливаннями і свідчить про наявний ресурс робочої сили в районі з повною 
середньою, та професійно-технічною освітою.  
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Рис. 14   Структура безробітніх за освітою, район 2008 рік. 
 
 
Таблиця 12. Зареєстровані безробітні за тривалістю безробіття (на 31 грудня) Кількість осіб. 
 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 
До 1 місяця 187 176 152 200 179 133 320 82 
1-3 місяці 190 293 177 255 248 202 412 80 
4-6 місяців 233 208 260 183 153 145 130 73 
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7-9 місяців 194 229 180 154 104 134 98 64 
10-12 місяців 161 250 214 163 126 133 78 83 
13-18 місяців 54 44 83 23 27 28 38 14 
19-24 місяці 10 9 10 7 12 4 10 4 
25-36 місяців 7 - - - - 1 - -- 
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Рис.15. Зареєстровані безробітні за тривалістю безробіття  у 2008 році. 
 
Протягом 2009 року ринок праці  формувався за рахунок осіб, які не були зайняті до 1 
року (86 %), та осіб які не були зайняті з різних причин більше 1 року.(14%). 
 
Таблиця 13. Вікова структура зареєстрованих безробітних (осіб)  
 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 
15-17 років - - - - 2 - 1 - 
18-35 років 209 250 204 168 286 256 385 151 
 передпенсійний вік 54 54 70 82 78 99 98 41 
Інші 773 905 802 735 483 425 602 228 
 
Серед тих, хто шукає роботу, кожна друга - жінка (1401 осіб), що становить 45 %. Кожна 
третя жінка за допомогою служби зайнятості знайшла роботу (517 особа), рівень їх 
працевлаштування становить 36,9 %. 
              На ринку праці  - молодь у віці до 35 років  становить 40 %. Значну частку 
реєстрованого ринку праці складають жителі сільської місцевості. Протягом 2008 року на 
обліку в центрі зайнятості перебували 54 % мешканців сільської місцевості. 
 
 

V. ЕКОНОМІКА 
 
V.A.Суб’єкти підприємницької діяльності  
 
Згідно даних у 2008 р. в районі функціонувало 2099 суб’єктів малого бізнесу (фізичних та 
юридичних осіб і фермерських господарств), що на 21,6 % більше до попереднього року, в 
тому числі: 143 малих підприємств , 1852 фізичних осіб-підприємців та 104 фермерських 
господарств. Загальна кількість зайнятих у малому бізнесі складала 3577 (осіб). З 
загальної кількості зареєстрованих СПД-фізичних осіб 98.5% ведуть активну 
підприємницьку діяльність(сплачують податки). 
Станом   на   01   січня   2009   року   на обліку в райдержадміністрації перебувало  суб'єкти 
підприємницької діяльності, , в тому числі юридичних осіб - 151, фізичних осіб - 1726. 
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             З метою створення у районі сприятливих умов для зростання кількості суб’єктів 
підприємницької діяльності Кремінською райдержадміністрацією підтримується робота 
Єдиного дозвільного центру. На території Кремінського району діє Програма 
«Молодіжний бізнес України». З метою започаткування та розвитку власної справи 
протягом 2008 року 14 чол. отримали кредити (строком на три роки) на загальну суму 
225,968 тис. грн. ( у 2007 р. 18 осіб на суму 274,152 тис. грн.). При райдержадміністрації 
діє Кремінська районна координаційна рада з питань розвитку підприємницької 
діяльності, до якої входять представники місцевої влади, громадкості та бізнесу 
 
 
Таблиця 14. Зареєстровані суб’єкти підприємницької діяльності (на 31 грудня) 
 

 1997 1998 1999 2000 2001 2003 2004 2005 2007 2008 2009

Юридичні 

особи 99 118 119 121 127 147 155 151 150 143 144 

Фізичні  

особи 56 82 397 453 548 757 978 1109 1680 1852 2082 

Частка фізичних 

осіб 36% 41% 76% 79% 81% 80% 86% 88% 92% 93% 93% 
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Рис. 16. Динаміка кількості зареєстрованих СПД 1997-2009рр. 

 
              Станом на 01.01.2010 р. торгову діяльність здійснюють 410 об’єктів торгівлі ( в 
т.ч. продовольчі -80; непродовольчі -87; змішані -68. Село : продовольчі -41; 
непродовольчі-18;          змішані-45;у райспоживспілці -11.Дрібно-роздрібна-175 , з них 
продовольчих - 153, непродовольчих – 121  Підприємства торгівлі юридичних осіб  
складають 78 одиниць,  підприємців - фізичних осіб – 320 одиниць. Фірмову мережу 
складають 8 магазинів та 6 кіосків, в т.ч.: 6 магазинів місцевих товаровиробників. 
                На території району функціонують 3 офіційно зареєстровані ринки змішаної 
спеціалізації: ДП «Кремінський ринок» -  266 торговельних місць, Ринок ККП «Вечірній 
ринок» -  204 торговельних місця, Ринок ПП Симоненко В.І. – 56 торговельних місць. На 
прилеглих до ринку територіях працюють об’єкти побутового обслуговування населення 
(перукарні, ремонт годинників та ремонт окулярів, ремонт взуття, ремонт ювелірних 
виробів) та  об’єкти ресторанного господарства (кафе-бари, кіоски). 

 21



                   Мережа підприємств ресторанного господарства району складає  97 одиниць на 
2707 посадкових місця. За формою власності також більша частина (93 одиниці або 96 %) 
відноситься до приватної. За спеціалізацією розрізняють їдальні – 22 од., кіоски та буфети 
– 29 од., закусочні – 7 од.,  кафе – 23 од. та бари – 17 од., в т.ч. літні майданчики.  Мережа 
закладів ресторанного господарства при учбових закладах: кількість підприємств – 23 од.,  
в них посад. місць – 469. 
                     Мережу побутових послуг складають 176 одиниці: перукарні – 15; лазні – 3; 
ремонт телерадіотехніки – 6; ремонт побутових приладів – 2; фото послуги – 6; ремонт 
взуття – 11; виготовлення трикотажу – 5; ремонт швейних виробів-17; ремонт годинників 
-2; ремонт ювелірних прикрас – 3; ремонт і виготовлення металовиробів -8; ремонт 
транспортних засобів – 20 
хімчистка - 1; ремонт житла, будівництво – 28; ремонт меблів -6; послуги прокату -2; 
перевезення вантажів -10;  ритуальні послуги – 6; інші послуги – 25. 

 
Таблиця 15. Зареєстровані суб’єкти господарської діяльності за видами діяльності 

 
2007 

Промисловість, у т.ч.: 37 
Будівництво 13 
Оптова і роздрібна торгівля; торгівля транспортними засобами; 
послуги з ремонту 

28 

Готелі та ресторани 3 
Транспорт і зв’язок 19 
Операції з нерухомістю, здавання під найм та послуги юридичним 
особам 

26 

 
 

30%

22%

21%

2%
10%

15%

Промисловість, у т.ч.:

Будівництво

Оптова і роздрібна торгівля; торгівля
транспортними засобами; послуги з ремонту

Готелі та ресторани

Транспорт і зв’язок

Операції з нерухомістю, здавання під найм та
послуги юридичним особам

 
Рис. 17. Структура зареєстрованих СПД за видами діяльності (%)  2007 рік.  
 
З загальної кількості підприємств Кремінського району (178) підприємства малого бізнесу 
складають 85% (151підприємство). Випускають продукцію, виконують роботу та надають 
послуги 114 малих підприємств (75,5%). 
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Таблиця 16. Обсяг продукції та послуг за видами діяльності в порівняних цінах (тис. грн.) 

  1996 2001 2005 2006 2007 2008 
2009 

( 9 міс.) 
Сільське 
господарство, 
мисливство, 
лісове 
господарство та 
рибне 
господарство - - 65088 65563 63720 64642 17778 
Промисловість, у 
т.ч.: 10195,8 15718,4 44772,2 55236,4 119105,4 144535,7 140193,8 
   добувна 
промисловість 1209,6 - 4306,8 6453,2 52921,8 45824,7 49179,9 
   обробна 
промисловість 8986,2 13580,8 40465,4 48783,2 66483,6 98711,0 84063,2 
   виробництво та 
розподілення 
електроенергії, 
газу та води - 2137,6 - - - - 1909,9 
Готелі та 
ресторани - - - - - 58,1 56,4 
Транспорт і 
зв’язок - - - - 3504,1 7132,6 6259,5 
Операції з 
нерухомістю, 
здавання під найм 
та послуги 
юридичним 
особам - - - - 793,2 1417,9 1291,5 
Освіта - - - - 145,3 253,4 153 
Охорона здоров’я 
та соціальна 
допомога - - - - 8216,7 12086,6 12249 
Колективні, 
громадські та 
особисті послуги - - - - 98,8 155,8 273 

 

Промисловість 

 

За 2008 рік обсяг реалізованої промислової продукції по району становив 0,2% від 
загального обсягу реалізованої промислової продукції по області. Обсяг реалізованої 
промислової продукції в розрахунку на душу населення  2736 грн, темп росту до 
показника 2007 року - 105,4%.   

Протягом 2008 року у промисловому виробництві району внаслідок дій  внутрішніх та 
зовнішніх факторів, які вплинули на загальноекономічний розвиток  регіону, відбулися 
такі структурні зміни – скорочення реалізації продукції добувної промисловості  з 51,9% 
до 44,1% та зростання обробної промисловості – з 42,1% до 49,5%, відмічено несуттєве 
зростання виробництва та розподілення електроенергії, газу та води – з 6,0% до 6,4%.  
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Рис. 18.   Структура реалізації промислової продукції, % 

 
Обсяги виробленої продукції добувною промисловістю зменшено у порівнянні з 
відповідним періодом минулого року за рахунок зменшення добувної потужності 
свердловин, а також у зв’язку з ускладненням геологічних умов видобутку. 
                    В переробній промисловості (за 6 місяців 2009р) найбільшу питому вагу в 
реалізації займала продукція харчової промисловості – 44,6%, питома вага реалізованої 
продукції підприємствами іншої галузі промисловості в загальному обсязі становила – 
10,7%, оброблення деревини – 3,3%, виробництво готових металевих виробів – 2,0%, 
машинобудування – 0,4%. 
                     Переробна промисловість району включає у себе 6 галузей:  
Виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів 
Машинобудування, ремонт та монтаж машин і устаткування  
Оброблення деревини та виробництво виробів з деревини, крім меблів 
Металургійне виробництво та виробництво готових металевих виробів 
Інші галузі промисловості.(виробництво меблів для офісу та підприємств торгівлі). 
Хімічна і нафтохімічна промисловість (хімічні технічні продукти) 
                      Найбільшу питому вагу в обсязі реалізації промислової продукції за 2008 рік 
займають наступні підприємства: Макеївське ГКМ ТОВ “Куб-Газ”    -  44,1%;  УП ТОВ 
“Віко-Україна”    -    29,7%; ДП Кремінське лісомисливське господарство   -   6,7%; КП 
“Креміннатеплокомуненерго”   -    5,1%; ВАТ завод «Хімавтоматика»   -   4,9%; ВАТ завод 
“Ритм”    -    3,7%; ТОВ “Луганськ-Київ-Бізнес”   -    1,9%; 
                     У зв‘язку з  впливом світової фінансової кризи значно скоротився попит на 
продукцію промислових підприємств району на зовнішньому та внутрішньому ринках, що 
обумовило скорочення обсягів виробництва. З метою впровадження міжгалузевої 
кооперації між промисловими підприємствами та організаціями Луганської області в 
умовах кризи, з для максимального використання матеріалів, обладнання та устаткування, 
виробленого промисловими підприємствами району, була надана інформація до 
Луганської регіональної торгово-промислової палати, щодо підприємств району, які є 
виробниками товарів та послуг. Ця постійно діюча інформаційна акція з підтримки 
місцевого товаровиробника – «Вироблено Луганщиною» націлена на підвищення 
престижу місцевого товаровиробника та збуту їх продукції. Також надана інформація про 
підприємства, продукція яких експортується, або яка може бути експортована, для 
розміщення у Каталогу підприємств-експортерів Луганщини. 
 

Таблиця 17. Товарна структура експорту (тис. доларів) 
  2004 2005 2006 2007 2008 
Продукти рослинного 
походження 
 

- - - - 174 

Продукція хімічної та пов’язаних 
з нею галузей промисловості 

- 5,3 5,3 - - 
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Деревина і вироби з деревини 
 
 

138 64 129,1 138,6 151,6 

Недорогоцінні метали та вироби 
з них 
 

183 142 184,3 148,7 213,7 

Механічне обладнання; машини 
та механізми, електрообладнання 
та їх частини; пристрої для 
записування або відтворення 
зображення звуку 

- - 18,7 - 9,5 

Різне 
 
 

521 385 528,3 827,2 1777 

 
 
 
 
 

22%

62%

16%

Деревина і вироби з деревини
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вироби з них

Різне

 
ис.19. Структура експорту 2004 рік (%). Р
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ис. 20. Структура експорту 2008 рік (%). 

 
 

Р
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Таблиця 18. Географічна структура експорту (тис. доларів) 
2008   2004 2005 2006 2007 

Країни СНД (без Росії) 521 413 552 827,2 1787 
Окремо Росія 370 199 74 377,0 131,4 
Країни ЄС 321 178 313 260 531 
США та Канада - - - 9,3 - 
Країни Близького Сходу та Туреччина 8,4 - - - 18,3 

 
 

2004 рік

43%

26%

31%

Країни СНД (без Росії)

Окремо Росія

Країни ЄС

           
 
 

2008 рік

73%

22%
0%

5%

Країни СНД (без Росії)

Окремо Росія

Країни ЄС

Країни Близького Сходу та
Туреччина

 
 
ис. 21. Зміни в географічній структурі експорту 2004 та 2008 роки.  

аблиця 19. Структура прямих іноземних інвестицій за країнами походження (тис. доларів) 

 

Р

 
 
Т

 2008 
Усього, починаючи з

1990 р. 

Віргінські острови, Британські 
643,6 

 
643,6 

Інші (Польша) 
 

1914 5224,6 

 

Інвестиційна політика 

вами і організаціями Кремінського району було освоєно 60,4 млн. За 2008 рік підприємст
грн. капітальних інвестицій проти 46,5 млн. грн. у 2007р. Основні фінансові вкладення 
освоєні організаціями та підприємствами району на капітальний ремонт (9,5 млн. грн.), 
будівельно-монтажні роботи (8,3 млн. грн.) та оновлення машин та обладнання (42,7 млн. 
грн.). Обсяги інвестицій в основний капітал за 2008 р. склали 84,3% від загального обсягу 
капітальних інвестицій, або 51 млн. грн. У порівнянні з відповідним періодом минулого 
року інвестиції в основний капітал складають 164,5%.  

 26



Обсяг інвестицій в основний капітал за видами економічної діяльності у 2008р.: сільське 
та лісове господарство - 21,4 млн. грн.; промисловість - 17,8 млн. грн.; інші галузі 
економіки - 11,7 млн. грн. 
              За 2008 рік в економіку району залучено 2497,6 тис. дол.. США іноземних 
інвестицій, у т.ч. в галузь машинобудування 643,6 тис. дол.. США, в інші галузі 
промисловості 1854 тис. дол.. США. 
Динаміка іноземних інвестицій (наростаючим підсумком): 

 2004 2005 2006 2007 2008 (9 міс.) 

Прямі іноземні 
інвестиції  (тис. дол. 
США)            

1080,0 1906,7 2613,9 3310 5867,6 

               З метою залучення коштів вітчизняних та іноземних потенційних інвесторів 
проводиться робота зі створення інформації про інвестиційні пропозиції від підприємств і 
розміщення її в мережі Інтернет. Розроблено інформаційний буклет „Кремінщина - місто 
для бізнесу та відпочинку”, підприємства та організації приймають участь у 
спеціалізованих виставках і семінарах.  
Впровадження територій пріоритетного розвитку мало значний вплив на розвиток району. 
На території Кремінського району – ТПР реалізовувались 2 інвестиційні проекти: 
- проект “Створення виробництва по виготовленню широкого спектру меблів для офісів та 
магазинів” на базі Українсько-Польського товариства з обмеженою відповідальністю 
“Віко-Україна”, вартість проекту складає 2644,0 тис.грн; 
- проект “Геологічне вивчення та експлуатація Макеївського газоконденсатного 
родовища” на базі ТОВ „Куб-газ” (5,15 млн.дол.США.) 
                 Підприємствами ТОВ “Куб-газ” та УП ТОВ “Віко-Україна” дію договорів на 
реалізацію інвестиційного проекту на території приоритетного розвитку в Кремінському 
районі достроково припинено. На теперішній час ТОВ “Куб-газ” та УП ТОВ “Віко-
Україна” працюють як звичайні підприємства. 
                  Формування інвестиційної політики в місті Кремінна здійснюється шляхом 
розробки інвестиційних проектів підприємствами, а саме: 
- проект «Організація виробництва з утилізації твердих побутових та промислових 
відходів з використанням теплової енергії», (ТОВ „Еко індустрія Крим”); 
- проект «Організація виробництва промислових калориферів» (розробник ВАТ 
«Кремінський завод «Ритм»); - проект „Створення туристичного - оздоровчого комплексу 
„Сосновий бор” (розробник ТОВ „Согдіана-Буд”). 
 
V.В. НАЙБІЛЬШІ РОБОТОДАВЦІ 
 
Таблиця 20. Найбільші роботодавці  

Підприємство, організація, установа Вид діяльності 
чисельність 
працівників 
у 2008р 

Кремінське РТМО Охорона здоров'я 786 

Відділ освіти Освіта 714 

Кремінське ДЛМГ Сільське господарство 395 

УП ТОВ“ВІКО–УКРАЇНА” Промисловість 292 

Центр поштового зв'язку Транспорт та зв'язок 146 

Дитячі садки Охорона здоров'я 136 

ТОВ "Перша бурова компанія" Промисловість 135 

Кремінський профлицей Освіта 127 

 27



Відділ культури 
Колективі, громадські та особисті 
послуги 

115 

КП Креміннатеплокоммуненерго Промисловість 107 

Кремінське ВУВКГ Промисловість 104 

Укртелеком Транспорт та зв'язок 88 

Комунальна спец. школа-інтернат Освіта 88 

ДСП "Норка" Сільське господарство 84 

ДП "Райавтошлях" Будівництво 76 

ТОВ “Пінта - Кремінський пивоварний 
завод” 

Промисловість 75 

Загальноосвітня школа-інтернат Освіта 74 

ПП СПФ "Агро" Сільське господарство 72 

КП "Агрошляхбуд" Будівництво 69 

Санаторна школа-інтернат Освіта 69 

ПП „Агро 98 ” Сільське господарство 68 

ТОВ "Фідлайф" Промисловість 66 

Кремінський терцентр Охорона здоровя 66 

СТОВ „ Краснянське ” Сільське господарство 65 

Райдержадминистрация Державне управління 62 

Кремінський дім - інтернат для людей 
похилого віку 

Охорона здоров'я 60 

ПП "Владар" Сільське господарство 57 

Кремінський ККП 
Колективі, громадські та особисті 
послуги 

56 

Завод  “Ритм” Промисловість 52 

 
V.C.ЕКОНОМІКА РАЙОНУ 
 
Таблиця 21.   Доходи бюджету (млн.грн) 

  
2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 

Прибутковий податок з 
громадян / Податок з доходів 
фізичних осіб 

3,1 3,2 4,7 6,7 10,6 13,5 9,7 

Податок на прибуток 
підприємств комунальної 
власності 

1,1 0,002 0,007 0,06 0,07 0,08 
0, 
01 

Місцеві податки та збори 0,3 0,3 0,4 0,4 0,4 0,5 0,4 
Плата (податок) за землю 0,5 0,7 0,8 1,3 2 2 
Податкові надходження разом 5,9 5,3 7,2 9,3 13,7 17,6 13,1 
Дохід від оренди комунального 
майна 

0,01 0,01 0,02 0,02 0,04 0,06 0,06 
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Зведений бюджет району складається з 19 бюджетів: районного бюджету, міського 
бюджету, селищного бюджету та 16 сільських бюджетів. Основним бюджетоутворюючим 
джерелом місцевих бюджетів у звітному періоді залишається податок з доходів фізичних 
осіб, його частка в структурі доходів загального фонду становить 71,3 відсотка.. 
Наступними за значенням у наповненні доходної частини місцевих бюджетів є плата за 
землю, яка займає  14,6 відсотка у структурі доходів загального фонду. 
 
Таблиця 22. Наявні вільні земельні ділянки, призначені для ведення господарської 
діяльності 

Адреса, стислий опис, призначення Власник (власники – із 
 зазначенням частки) 

Площа 
(м2) 

Кремінський  район, село Варварівка, Молочно-
товарна ферма №2 

Землі резервного фонду 
населенного пункту 

15 га 

Кремінський район, село Варварівка, Птахо - 
товарна ферма 

Землі резервного фонду 
населенного пункту   

15 га 

Кремінський район, село Варварівка, Молочно-
товарна ферма №1 

Землі резервного фонду 
населенного пункту   

18,4 га 

Кремінський район, село Червонопопівка 
Земельна ділянка  для видобутку крейди та 

глини за межею населеного пункту

Державна, Кремінська 
райдержадміністрація 

3,0 га 

 
 
VI. ЗАКЛАДИ СУСПІЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ ТА ІНФРАСТРУКТУРА   
 
 
Таблиця 23. Випускники навчальних закладів – середніх, вищих 

Тип, назва 
навчального 
закладу  2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 

Середні школи 
ЗОШ № 1 30 29 23 42 24 27 31 21 21 
ЗОШ№2 45 23 22 29 39 32 29 47 48 
ЗОШ№3 32 40 44 39 44 29 31 20 16 
ЗОШ№4 27 53 28 30 56 58 30 17 20 
Гімназія 44 24 25 31 20 21 28 25 42 
Красноріченська 84 83 85 70 49 69 64 59 23 
Бараниківська 23 11 19 18 10 22 8 13 5 
Варварівська 15 11 12 10 13 10 6 12 9 
Голубівська 9 9 6 9 5 10 8 - 6 
Макеївська 9 9 7 8 12 9 13 15 16 
Н.Астраханська 25 10 22 23 12 14 13 13 6 
Н.Краснянська 18 16 15 10 13 5 12 12 8 
Н.Микільська 16 18 18 13 13 20 16 12 5 
Всього 377 336 326 332 310 326 289 266 225 

 
Мережа закладів освіти району на 2008-2009навчальний рік 

- Дошкільні навчальні заклади - 7 (524 дітей); 
- Загальноосвітні навчальні заклади - 22 (3881 учнів); 
- Будинок дитячої творчості - 1 (730 вихованців); 
- Дитячо-юнацька спортивна школа - 1 (285 вихованців). 
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Таблиця 24. Місткість лікарень (станом на листопад 2009р.) 

Лікувальна установа Кількість ліжок 
Центральна районна лікарня 260 
Красноріченська селищна лікарня 25 
Всього 285 

 
 На початок 2009 року мережа району складаються з 27 лікувально – профілактичних 
установ. 
До мережі входять: центральна районна лікарня, Красноріченська селищна лікарня, 
Новоастраханська дільнична лікарня, Бараниківська сільська амбулаторія загальної 
практики – сімейної медицини, Варварівська, Новомикільська, Макіївська сільські 
лікарські амбулаторії, 20 ФАПів. Стаціонарну допомогу надають 3 лікувально-
профілактичні заклади потужністю 940 відвідувань за зміну, відділення швидкої медичної 
допомоги, 3 пункти невідкладної допомоги в с. Макіївка та Новоастрахань, селищі 
Красноріченське. Кількість населення, що обслуговується лікувально – профілактичними 
установами 44933 особи. 
Медичну допомогу населенню надають 118 лікарів та 434 молодших спеціалістів з 
медичною освітою. Впроваджується сімейна медицина, працює 7 лікарів і 14 молодших 
медичних спеціалістів з медичною освітою. Фактична укомплектованість штатних посад 
складає: лікарями - 76,71%, молодшими медичними спеціалістами з медичною освітою – 
131,9%. В районі існує потреба в доукомплектуванні фахівцями: хірургами, акушерами-
гінекологами, лікарями загальної практики - сімейної медицини, педіатрами, 
анестезіологами, дерматовенерологом, онкологом. Молоді фахівці неохоче їдуть 
працювати у сільську місцевість, через ряд чинників, найбільш важливим серед яких є 
відсутність житла. 

 
Таблиця 25. Енергоспоживання (на рік) 
  2004 2005 2006 2007 2008 
Електроенергія (МВт-год), 
у тому числі:      
- населення 18,2 19,0 32,5 23,9 26,3 
- підприємства 31,3 30,0 19,4 20,5 20,2 

Питна вода (тис. м3)/добу - - - - 10,00 

Опалення, проектна потужність (Гкал/год)
 

- - - - 46,4 

 
Таблиця 26. Громадський транспорт 
  2007 2008 2009  (9міс.) 
Перевезено пасажирів, тис. 1921,2 1208,6 659,3 
Пасажирооборот, млн. пас.км 36,058 35,3 19,1 

 
VII.ТУРИЗМ 
 
Таблиця 27. Можливості для розміщення гостей у готелях, пансіонатах, турбазах тощо 

Заклад 
 
Кількість ліжок 
 

Гостиница Кременная, ул.Титова,47 50 
Коммунальное предприятие стадион «Олимп»,ул.Дражевского 32 
Санаторий «Озерный», ул.Санаторная 200-800 
Мини гостиница «Лесная» 16 
База отдыха «Сосновый бор», ул.Санаторная,21 - 
Турбаза «Лесная поляна»,ул.Санаторная,23 16 
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База отдыха «Заря»,ул.Санаторная 60 
База отдыха «ПриЛесное»,ул.Санаторная - 
Дом отдыха «Уголек» 40 
Домик «Охотника», Лесхоз 10 

 
Таблиця 28. Місткість споруд культурно-спортивного призначення 

Споруда 
Скільки 

відвідувачів 
вміщує 

Події чи заходи, що викликають найбільший 
приплив гостей 

КУ  «Кремінський РЦД» 547 Державні та розважальні 

ДЮК «Дружба»  Не функціонує за призначенням 

Клуб «Кремінна» 200 Концертні програми 

Красноріченський МБК 450 Державні свята, масові гуляння 

Варварівський СЦК і Д 297 Концертні, свято Масляної, спорт 

Кудряшівський СВК 240 Фолькльорні свята, розважальні заходи 

Бараниківський СБК 200 Спортивно-розважальні заходи 

Новоастраханський СБК 100 Свято села, вшанування жителів 

Нововодянський СБК 40 Дитячі ранки, виставки, концерти 

Новомикільский СБК 175 Вечори-зустрічі, вогники, мітинги 

Голубівський СБК 306 Вечори відпочинку для молоді, ранки 

Новокраснянський СБК 385 Концертні програми, вечори відпочинку 

Червонопопівський СБК 250 Концерти, масові гуляння, вечори відпочинку 

Невський СБК 140 Тематичні заходи, вечори відпочинку 

Житлівський с/к 69 Вечорниці, тематично-дозвіллєві вечори 

Червонодібровський с/к 30 Концерти, дитячі ранки, тематичні заходи 

Старокраснянський с/к 40 Концерти, спортивні заходи 

Боровенський с/к 125 Тематичні концерти, вечори відпочинку 

Булгаківський с/к 163 Концертні програми, вечори для молоді 

Михайлівський с/к 120 Вечори відпочинку для молоді 

Макеївський с/к 52 Вечори відпочинку для молоді, тематичні вечори 

Новоалесандрівський с/к 100 Концерти, розважальні програми 

Єпіфанівський с/к 48 Обрядові свята, посиденьки, концерти 

Індустріальний с/к 50 Вечорниці, вшанування, мітинги 
 
 
VIII. ЦІЛІ РОЗВИТКУ РАЙОНУ 
 
Згідно  розробленої та затвердженої «Стратегіі соціально-економічного розвитку  
Кремінського району на 2007-2012рр.» основна мета – підвищення соціально-
економічного рівня життя населення Кремінського району. 
Стратегічні напрямки діяльності по досягненню цієї мети: 

 створення сприятливих умов для розвитку підприємницької діяльності; 
 підвищення соціальної свідомості населення в умовах життя, що змінюються; 
 покращення якості соціальних, побутових та комунальних послуг; 
 розвиток сектора послуг, а також курортно-оздоровчої та спортивно-туристичної 

сфер; 
 підвищення добробуту району. 
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Практичні дії по досягненню стратегічної мети розробляються як в щорічних планах 
соціально-економічного розвитку так і в середньострокових програмах розвитку окремих 
галузей та сфер життєдіяльності району.   
В Кремінському районі основними, спільно узгодженими напрямками роботи районної 
ради, райдержадміністрації, селищної та сільських рад є: 

 моніторинг діяльності бюджетутворюючих та соціально важливих для території 
підприємств; 

 підтримка діяльності підприємств малого та середнього бізнесу; 

 здійснення заходів по залученню інвестицій та поліпшенню інвестиційного 
клімату; 

 виконання місцевих бюджетів та оптимізація місцевих податків і зборів; 

 аналіз ринку праці, зменшення безробіття; 

 моніторинг погашення боргів із заробітної плати та виплата пенсій 
 поліпшення інфраструктури житлово-комунального господарства(газифікація 

району, реконструкція мереж теплопостачання,покращення водопостачання). 
 
Таблиця 29. Планована інвестиційна діяльність району в найближчі роки 

Проект 

Кошторисна 
вартість 

(млн. грн.) Джерело фінансування 
Програма  реформування та розвитку 
житлово-комунального господарства у 
Кремінському районі  на  2010-2014 
роки 

35,9752  державний – 31592,6 тис.грн. 

районний бюджет – 648,7 тис.грн 

місцеві бюджети – 2148,4 

тис.грн. 

кошти підприємств – 1585,5 

тис.грн. 

 
 
 
IХ. ОСНОВНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ РАЙОНУ  
 
Сільське  господарство 
Кількість сільськогосподарських підприємств усіх форм власності: 
- 11 ТОВ; - 16 приватних підприємств; - 4 ВСГК; - 102 фермерських господарств; 
- 1833 одноосібників. 
               Структура     земель          району     станом     на 01.01.10р. року: загальна площа – 
162670,0 га в тому числі: 
землі сільськогосподарського призначення – 104073,5107 га з них: 
сільськогосподарські угіддя – 101408,0705 га з них: 
рілля – 68840,8939 га,багаторічні насадження – 1282,4991  га сіножаті – 11813,1354  га , 
пасовища – 18778,6058 га; 
землі під господарськими будівлями та дворами – 1321,6859      га; 
землі під господарськими шляхами – 1227,9813    га; 
землі, що знаходяться в СМБ -  34,4      га інші -81,3730     га; 
ліси та інші лісовкриті площі – 46947,0521    га; 
забудовані землі – 3730,3529   га болото – 2192,6748     га, відкриті землі без рослинного 
покрову -                га під водою – 1272,6552      га. 
Всього земель, які не надані у власність та користування, -  21670,0149   га. 
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            Станом на 01.07.2009 р. в агроформуваннях району налічується 502 голови великої 
рогатої худоби, в тому числі 216 корів, а також 11493 голів свиней, 10936 голови птиці. 
             У 2009 році посівна площа сільськогосподарських культур в цілому по району 
склала 51,2 тис. га. Під зерновими та зернобобовими культурами було зайнято – 29,6 тис. 
га або 58% від загальної посівної площі, з них під озимими зерновими – 19,3 тис. га, під 
технічними культурами – 20,8 тис. га (40%), з них під соняшником – 20,3 тис. га. Овоче – 
баштанні та кормові культури зайняли – 1,3 тис. га або 2% від загальної посівної площі.  
В 2008 році закуплено 80 одиниць нової сільськогосподарської техніки на суму 18,59 млн. 
грн., в тому числі 17 тракторів та 8 зернозбиральних комбайнів У першому півріччі 2009 
року продовжується оновлення машино-тракторного парку. Агроформуваннями району 
закуплено 10 одиниць сільськогосподарської техніки на суму 3 млн. 530 тис. гривень, з 
них високопродуктивний  комбайн імпортного виробництва «Джон-Дір» за 2 млн. 200 тис. 
гривень, два трактори на суму - 1 млн. 90 тис. гривень. 
              Станом на 01.01.2009 року середньообліковий штат працівників зайнятих в галузі 
сільського господарства склав 731 чол., фонд оплати праці 9498,5 тис. грн., 
середньомісячна заробітна плата одного працівника зайнятого в галузі сільського 
господарства - 1080 грн. Найвища середньомісячна заробітна плата в ПП СВФ «Агро» -- 
1750 грн., ПСП АФ «Чкалова» -- 1570 грн., СТОВ «Обрій» -- 1430 грн. 
 
Комунальна власність територіальної громади району. 
 

 Комунальна установа  „Кремінське районне територіальне медичне об’єднання” 
 Комунальне підприємство „Креміннатеплокомуненерго” 
 Комунальне підприємство „Кремінське бюро технічної інвентаризації” 
 Комунальне підприємство „Кремінський райсількомунгосп” 
 Кремінське районне комунальне підприємство „Редакція регіональної громадо-

політичної газети „Кремінщина”” 
 Комунальне підприємство  „Регіональна телерадіокомпанія „КТВ - плюс”” 
 Комунальна установа „Комплексний дитячо-юнацький ценр „Мрія”” 
 Комунальне підприємство „Оздоровчо-туристичний  центр „Лісова казка”” 
 Кремінський державний центр  дозвілля 
 Комунальна установа „Трудовий архів Кремінського району” 

 
Промисловість 
 
На території району працює 13 основних промислових підприємств.  
Назва підприємства Вид економічної 

діяльності 
Юридична адреса, телефон 

ТОВ міський молочний 
комбінат «Луганськ-Київ-
Бізнес» 

Перероблення молока та 
виробництво сиру 

92900, Луганська обл., 
Кремінський район,  
м. Кремінна, вул. Ватутіна, 1А . 
Тел. 2-11-38.. 

ТОВ ВКП «Манг» Виробництво мінеральних 
вод та інших 
безалкогольних напоїв 

92900,Луганська обл., 
Кремінський район,  
м. Кремінна, вул. 
Комсомольська, 101.  
Тел. 3-22-84. 

ТОВ «Пінта-Кремінський 
пивоварений завод» 

Виробництво пива 92900,Луганська обл., 
Кремінський район,  
м. Кремінна, вул. 
Дзержинського, 33.  
Тел.3-28-95.  
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ТОВ «Татиус» Виробництво хліба та 
хлібобулочних виробів 

92900, Луганська обл., 
Кремінський район,  
м. Кремінна, вул. Вокзальна, 
10. Тел. 2-30-56.  

Державне підприємство 
Кремінське 
лісомисливське 
господарство 

Лісопильне та стругальне 
виробництво 

92900, Луганська обл., 
Кремінський район,  
м. Кремінна, вул. Хвойна, 1. 
Тел. 3-15-95.  

ВАТ Кремінський завод 
«Ритм» 

Виробництво 
промислового 
холодильного 
вентиляційного 
устаткування 

92900, Луганська обл., 
Кремінський район,  
м. Кремінна, вул. Вокзальна, 2.  
Тел. 3-17-75. 

ВАТ Кремінський завод 
«Хімавтоматика» 

Проектування та монтаж 
систем керування 
технологічними процесами 

92900, Луганська обл., 
Кремінський район,  
м. Кремінна, вул. Куйбишева, 
161. Тел. 2-22-83, 2-33-33.. 

Виробниче підприємство 
«Атлант» 

Загальні механічні операції 92900, Луганська обл., 
Кремінський район,  
м. Кремінна, пл. Кооперативна, 
2. Тел. 2-17-80. 

ТОВ «Фідлайф» Виробництво готових 
кормів для тварин, що 
утримуються на фермах 

92913, Луганська обл., 
Кремінський район, 
смт. Красноріченське,  
Тел. 9-61-62 

Українське-Польське ТОВ 
«Віко-Україна» 

Виробництво меблів для 
офісів та підприємств 
торгівлі 

92900, Луганська обл., 
Кремінський район, 
м. Кремінна, вул. Куйбишева, 
161. Тел. 2-14-50, 2-14-74.  

ПП «Акватранс» Виробництво мінеральних 
вод та інших 
безалкогольних напоїв 

М. Луганськ, Артемівський 
район,  проїзд 7 Лутугінський, 
15.  Тел. 93-44-44. 
 

Кремінське виробниче 
управління водопровідно-
каналізаційного 
господарства 

Збирання, очищення та 
розподілення води 

92900, Луганська обл., 
Кремінський район,  
м. Кремінна, вул. 
Дзержинського, 2А. 
Тел. 3-29-06, 2-31-78. 

Комунальне підприємство 
«Креміннатеплокомуненер
го» 

Постачання пари та горячої 
води 

92900, Луганська обл., 
Кремінський район,  
м. Кремінна, пров. Гастелло, 21. 
Тел.. 2-17-69, 3-17-30.  

 
Енергозбереження 
                Комплексною програмою енергозбереження у Кремінському районі на 2009 рік 
передбачено ряд заходів, впровадження яких дозволить забезпечити економію паливно-
енергетичних ресурсів на суму більш ніж 1,5 млн. грн. До плану заходів Комплексної 
програми енергозбереження у Кремінському районі на 2009 рік увійшли: - Економія 
електричної енергії за рахунок розроблення графіку роботи на водозаборах насосних 
станцій «Житлівська» та «Дубова Роща» м. Кремінна; - Заміна електродвигуна 
потужністю 200 кВт/год на 160 кВт/год на каналізаційній насосній станції м. Кремінна; 
- Капітальний ремонт водопровідних мереж м. Кремінна; - Встановлення коректорів газу 
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на чотирьох котельних КП «Креміннатеплокомуненерго»; - Утеплення теплових мереж на 
території м. Кремінна; - Капітальний ремонт центрального колектору опалення м. 
Кремінна (друга черга); - Будівництво блочних котелень на електроопаленні, з 
застосуванням кавітаційного обладнання (дитячий садок «Ластівка», ЗОШ №2, УВК 
початкової школи та гімназії). 
                  Кремінською райдержадміністрацією разом з КП «Креміннатеплокомуненерго» 
проведено розрахунки щодо вартості реалізації, отриманої економії паливно-
енергитичних ресурсів та строку окупності інноваційного проекту, направленого на 
впровадження альтернативних видів палива. Загальна вартість проекту становить 5944,0 
тис.грн. Інноваційний проект надано на розгляд до Головного управління житлово-
комунального господарства Луганської обласної державної адміністрації. 
                 Продовжується виконання заходів з переведення бюджетних установ 
Кремінського району на індивідуальне опалення, облаштування їх міні котельнями із 
застосуванням енергозберігаючих технологій та використанням альтернативних 
природному газу джерел енергоносіїв (кавітаційне обладнання).  Перелік об’єктів 
Кремінського району, що пропонуються для фінансування з державного та місцевого 
бюджетів у 2009 році на виконання цих заходів надано на розгляд до Луганської 
облдержадміністрації.  
 
Газифікація 
За останні роки рівень газифікації у районі виріс з 41,3% у 2004 році до 64,9% у  2008 
році. Перспективним завданням перед Кремінською державною адміністрацією 
залишається  газифікація сіл Новоолександрівка, Голубівка, Климівка, Невське, Макеївка, 
Нововодяне. 
Протягом 2007 року: введено в експлуатацію 5,145 км підвідних та 24,331 розвідних 
газопроводів, що складає 68,2 % від річного плану. Газифіковано 752 будинки, що складає 
179,9% річного плану. Станом на 01.01.2008 року рівень газифікації Кремінського району 
складає 62,9%.. Протягом 2008 року: - Введено в експлуатацію підвідний газопровід до с. 
Боровеньки 5,507 км, розвідних газопроводів у селі Єпіфанівка 2,823км., селищі 
Красноріченському 2,554 км., селі Боровеньки 7,04 км. , Новокраснянка - 0,63км., с. 
Булгаківка – 0,754 км. с. Кудряшівка – 0165км., с. Варварівка - 0,03 км. 
- Газифіковано 322 сільських будинків та 110 в м. Кремінна.  
Всього у Кремінському районі збудовано та здано в експлуатацію за 2008 рік 19,514 км. 
газопроводів та газифіковано 432 оселі. 
Станом на 01.10.2009 р. рівень газифікації населених пунктів Кремінського району 
складає 66 %. 
 
Зв’язок та інформаційні технології 

За 2007 рік встановлено 554 телефонних апаратів, в т. ч. сільським абонентам – 171. 
Радіофіковано в с. Новоолександрівка вул..Ватутіна, в с. Бараниківка вулиці Цвєточна, 
Стадіонна та Шевченко. Кількість основних радіоточок станом на 01.01.2008 р. склала 
5086. Проведено розширення на 128 портів широкосмугового доступу до мережі Інтернет 
за технологією ADSL та підключено 128 абонентів в м.Кремінна 
Протягом  2008 року було встановлено 295 телефонних апаратів, в тому числі сільським 
абонентам – 71.  
Кількість основних радіоточок станом на 01.01.2009 р. склала 4328, в тому числі по 
населенню 3968. 
         Для надання споживачам послуги широкосмугового доступу за технологією ADSL за 12 
місяців 2008 року  задіяно існуючих 579 портів. 
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Автомобільний транспорт 
На кінець 2008 року на підприємствах району налічувалось 337 вантажних автомобілів, з 
них 17 орендованих, 62 пасажирських автобуса, з них 7 орендованих, 139 легкових 
автомобілів, з них 16 орендованих, 21 спеціальна легкова машина та 101 спеціальна 
нелегкова машина, з них 7 орендованих. 
 У порівнянні з 2007 роком кількість вантажних автомобілів зменшилась на 14 одиниць 
(96,0% рівня минулого року), легкових автомобілів на 11 машин (92,6%). Відбулось 
збільшення кількості як спеціальних легкових автомобілів на 4 одиниці (123,5%), так і 
спеціальних нелегкових автомобілів на 11 машин (112,2%). Кількість пасажирських 
автобусів у продовж 2008 року не змінилась. 
 Підприємствами району перевезено 357,2 тис.тонн вантажів, з яких 14,2% складають 
комерційні перевезення і 85,8% - перевезення для власних потреб. У порівнянні з 
показниками минулого року вантажні перевезення збільшились і становлять 132,7%, у 
тому числі комерційна 182,1%, перевезення для власних потреб 127,0% рівня 2007 року. 
Вантажооборот склав за рік 9157,8 тис.ткм (119,2% рівня минулого року), з них по 
комерційним перевезенням 2741,6 тис.ткм (153,0% рівня минулого року), для власних 
потреб – 6416,2 тис.ткм (108,9%).  
 Комерційні пасажирські перевезення по району у порівнянні з 2007 роком зменшились і 
становлять 37,5% рівня минулого року. Зменшення відбулось у більшій мірі за рахунок 
скорочення обсягів перевезень пасажирів ПП Кремінське АТП. Так у 2008 році даним 
підприємством перевезено пасажирів лише 33,4% від рівня 2007 року. Пасажирооборот по 
району зменшився і склав 83,6% від рівня 2007 року. 
  
Житлова політика 
 
В Кремінському районі програма житлового будівництва в основному виконується за 
рахунок коштів обласного фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на 
селі "Власний дім". Також до житлової програми входить житло збудоване 
індивідуальними забудовниками.  
Фінансове забезпечення реалізації завдань житлового будівництва здійснюється за 
рахунок коштів обласного бюджету із залученням коштів місцевих бюджетів, інвесторів 
та інших джерел, не заборонених законодавством. 
За рахунок державного пільгового кредитування індивідуальних сільських забудовників 
за програмою “Власний дім” в Кремінському районі було введено в експлуатацію 16 
житлових будинків та газифіковано 162 садиби. 
     У 2008 році  за програмою «Власний дім» було проведено об’єднання коштів 
районного, обласного бюджетів та коштів мешканців району на виконання заходів з 
будівництва, придбання житла, газифікації приватних будинків, ремонту водопровідних 
мереж тощо. 
Так, з місцевого бюджету до фонду індивідуального житлового будівництва перераховані 
кошти у сумі 70,0 тис.грн. Укладено 115 договорів, видано коштів за рахунок обласного 
фонду у сумі 1371,0 тис.грн. 
Також, з метою залучення населення району до утримання багатоквартирного житлового 
фонду та на виконання положень Закону України «Про створення об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків», Кремінською райдержадміністрацією  разом з Кремінською 
міською радою була прийнята участь у загальних зборах  населення багатоповерхового 
житлового фонду міста. В ході проведених зборів були прийняті рішення щодо залучення 
населення до дольової участі в ремонті житлового фонду, зокрема в капітальному ремонті 
м’яких покрівель. 
      Таким засобом були проведені частково капітальні ремонти м’яких покрівель на 
будинках по вул.Побєди,1,3,4,10; Тітова,12; пров.Жовтневий, 4   
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Кремінською райдержадміністрацією розроблені заходи щодо реалізації 
Загальнодержавної програми реформування і розвитку житлово-комунального 
господарства на 2005-2010 роки у Кремінському районі. 
Відповідно до пропозицій Кремінської райдержадміністрації у 2008 році:  
за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на заходи з 
енергозбереження, у тому числі оснащення інженерних вводів багатоквартирних 
житлових будинків засобами обліку води, теплової енергії, ремонт і реконструкцію 
теплових мереж та котелень, будівництво газопроводів і газифікацію населених пунктів 
виконані наступні роботи: 
-  котельня ЦГК, м.Кремінна – реконструкція (друга черга) – 137,0 тис.грн. 
- інженерний ввод житлового будинку № 4 пл.Піонерська, м.Кремінна – оснащення 
засобом обліку споживання теплової енергії – 42,3 тис.грн. 
- будівництво підвідного газопроводу до села Боровеньки – 260,0 тис.грн. ; 
 за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на соціально-
економічний розвиток Кремінського району надано фінансування у розмірі 450,0 тис.грн. 
За рахунок даних коштів виконані роботи з будівництва та газифікації котельні на 
пологово-хірургічний корпус у Кремінському територіальному медичному обєднанні, 
м.Кремінна. 
за рахунок загальнодержавної програми реформування та розвитку житлово-
комунального господарства : - котельна ЦГК, м.Кремінна – реконструкція  – 156,5 тис.грн. 
За рахунок коштів обласного бюджету у 2008 році були профінансовані наступні об’єкти: 
газифікація соціальної сфери села Михайлівка – 40,0 тис.грн. 
газифікація села Новокраснянка – 20,0 тис.грн. 
будівництво очисних споруд в селищі Красноріченське – 327,0 тис.грн. 
Разом з державного та обласного бюджетів залучені кошти у сумі 1276,3 тис.грн. 
 Станом на 01 січня 2009 року рівень сплати населенням житлово-комунальних послуг 
складає 96,0 % в тому числі: квартирна плата – 96,0 %; водопостачання – 94,8 %; 
водовідведення – 103,0%; газопостачання – 99,4 %; вивіз сміття – 99,2 %. 
 
Дорожнє господарство 
 
Протяжність доріг з твердим покриттям - 130,2км. Філією “Кремінський райавтодор” ДП 
“Луганський облавтодор” у 2008 році на автомобільних шляхах загального користування 
у Кремінському районі виконано робіт на 9422,9 тис.грн., у тому числі:  встановлено 
автопавільйон в с.Невське на суму 73,5 тис.грн., введено 3,7 км нового будівництва 
Пшеничне-Варварівка на суму 5660,3 тис.грн., виконано поточного ямкового ремонту 
автодоріг на загальній площі 8,6 тис. м2. на суму 1158,2 тис.грн., ремонтні роботи з 
відновлення покриття автодороги Т-1302 Луганськ-Сватове, довжиною 2,0 км на суму 
973,5 тис.грн.  Встановлено 374 дорожніх знака, 88 сигнальних стовпчиків, наклеєні 488 
світло відбивних  елементи на стовпи дорожніх знаків та сигнальні стовпчики. Виконано 
довжиною 60,0 км. ремонтних робіт на узбіччях автошляхів,  проведено вирубку дерево-
чагарникової порослі  вздовж автомобільних доріг довжиною   21,0 км., відремонтовано 
700 погонних метрів металевої барєрної загорожі  та 9754 метри тросової огорожі, 
ліквідовано 10 несанкціонованих зїздів на автошляхи загального користування.  
У зимовий період на утримання автодоріг освоєно 467,5 тис.грн., забезпечення 
санітарного стану в зоні відводу автошляхів - 44,5 тис.грн. 
Кремінською райдержадміністрацією надавалися пропозиції до  Луганської 
облдержадміністрації щодо фінансування з державного бюджету 2008 року робіт з 
будівництва, реконструкції та ремонтів доріг комунальної власності у Кремінському 
районі. 
прийнято розпорядження голови Кремінської райдержадміністрації від 10.04.2008 р. № 
247 “ Про створення комісії з контролю за якістю ремонту автомобільних  шляхів у 
Кремінському районі”.  
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